
 

 

POZVÁNKA NA ODBORNÝ SEMINÁŘ 

 

Hodnocení a motivace pracovníků sociálních služeb 
který se koná 

11. června 2024 
od 8.00 do 14.30 hodin, prezence účastníků od 7.40 hodin 

Kurz se bude konat on-line 
Akreditovaným seminářem v rozsahu 8 hodin bude provázet 

Mgr. Petra Macková 
 

Cílem kurzu je předat účastníkům znalosti a dovednosti potřebné k úspěšnému zvládnutí všech činností 
spojených s moderními trendy řízení lidských zdrojů v sociálních službách a zaměřit se především na oblast 
motivování zaměstnanců ke kvalitě poskytované služby, a to na všech úrovních a úsecích organizace. Ve všech 
formách sociálních služeb stále dochází k časté fluktuaci zaměstnanců, která bývá způsobena jejich 
nedostatečnou podporou a péčí o ně. Lektoři seznámí účastníky s metodami a moderními trendy v oblasti řízení, 
delegování, motivaci, hodnocení, rozvoji zaměstnanců a procvičí je ve vedení motivačního a hodnotícího 
rozhovoru jako podpůrného nástroje využívajícího zpětné vazby. Podstatná část kurzu bude zaměřena na 
praktické provádění hodnocení a motivaci pracovníků, a to s důrazem na individuální, ale i spravedlivý přístup ke 
všem zaměstnancům. Cílem kurzu je předat účastníkům takové informace, které je podpoří v udržení si kvalitních 
zaměstnanců v sociální službě prostřednictvím rozvojových a motivačních programů. Dílčím cílem kurzu je 
seznámit účastníky s obecnými motivátory a jejich individuálním vyžívání.  

Obsah kurzu: 

 

 Specifika motivace a hodnocení: specifika i důležitost hodnocení a motivace pracovníků v 

sociálních službách, legislativní rámec, efektivní manažerský nástroj pro vedení lidí. 

 Motivace: co motivuje mne samotného a co motivuje mé kolegy a podřízené - moderní a 

účinné motivační nástroje a jejich použití. 

 Hodnocení: načasování hodnocení a jeho průběh, příprava na hodnocení - stanovení kritérií, 

škála hodnocení, hodnotící formulář. Hlavní zásady pro hodnocení pracovníků. Propojení 

hodnocení a odměňování pracovníků. 

 Shrnutí: základní principy hodnocení a motivace v sociálních službách. 

 

Cílová skupina:  

 pracovník v sociálních službách, sociální pracovník 

Cena: pro členy APSS ČR  - 1 290 Kč za osobu, pro nečleny APSS ČR  - 1 790 Kč za osobu                  
 

  


